

佛教黃鳳翎中學，座落於香港島掃桿埔。庇鄰銅鑼灣，旺中帶靜，交通方便，從地鐵站步行至學校只需十分鐘。

校舍樓高七層，除了操場課室外，更設有兩間多媒體學習中心，一間音樂室，一間語言中心，兩個空中花園，以及七樓全層一間校園電視台。學生能夠在多姿多彩的設備環境下，確實幸福無比。

黃鳳翎中學為香港佛教聯合會主辦之首間政府津貼中學。佛曆二五零零年蒙王學仁居士徵得黃鳳翎居士慨捐鉅款作為部份建校經費，又蒙羅文錦爵士鼎力支持，獲當局撥地，助款及核准為津貼中學。參與籌劃建校者為覺光法師、陳靜濤、黃允畋、馮公夏、林楞真諸居士，歷時三年建成。到目前為止仍為港島唯人佛教學校，亦兼負起為莘莘學子傳授佛法的重任。

本校為中文中學，但我們非常重視學生英語發展。在李偉盛校長帶領下，教學團隊積極舉辦各類英語活動，例如「英文週」，「英語才藝表演」，「閱覽與分享」，讓學生擁抱英語。當然，我們作為炎黃子孫，亦不能缺少對中國文化的認知。「中國文化週」，以及「內地長短線考察團」也長期受學生所支持。

體育方面，本校的各隊伍在各學界比賽戰績彪炳。排球隊於校際排球比賽獲得季軍。足球隊亦勇奪體育精神獎。

在訓育及德育方面，我們重視全人發展。由校長主導的「鳳翎精神」—「黃鳳翎同學做得到！」更沒法被鳳翎人遺忘，每一個同學也相信自己做得到。此外，我們的訓育德育團隊，以一直受推崇的「嚴而有愛」訓育模式，從「懲」與「教」兩方面雙管齊下，達至成果。另一方面，本校從未發生過大型暴力衝突，是本港學校難得一見的景象。

面對出生率下降以及適齡中一生減少，黃鳳翎中學極需要你們的支持。我們會用盡全力，教好你的兒女，他朝成棟梁。